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Az Aranybulla Könyvtár Alapítvány információt gyűjtő, feltáró és szolgáltató intézmény, az 

információs és tudásalapú társadalom alapintézménye, amely alkalmas a szabadidő hasznos 

elöltésére, önművelésre, ismeretszerzésre. Egy információs és oktató központ, valamint 

tudástár. A helyi igényeknek és elvárásoknak megfelelően alakítja folyamatosan gyűjteményét, 

a korszerűségre és megújulásra törekvően. A könyvtár szoros kapcsolatban áll Székesfehérvár 

város intézményeivel és civil szervezeteivel, illetve a térség, a régió könyvtáraival, oktatási 

intézményeivel. 

 

Megőrzi hagyományos könyvtári funkcióját, és teret enged az új technikai kihívásoknak, 

eljárásoknak, a modern könyvtári alkalmazásoknak (pl. web2, web3), az elektronikus 

tájékoztatásnak. Modern technikai eszközökkel felszerelt munkahely, oktatási helyszín. A 

mindennapos állománygyarapítása mellett digitalizált és elektronikus dokumentumokat is 

előállít, feltár és közvetít. Legtöbben azonban továbbra is a különböző dokumentumok 

kölcsönzéséért, illetve a helyben használatért keresik fel az intézményt. Ezen dokumentumok 

mellett azonban tervezzük bevezetni az elektronikus dokumentumok kölcsönzési lehetőségét 

is. A teljességre törekvően közvetíti a könyvtári rendszer szolgáltatásait külső környezetére 

kiterjedően is. Szolgáltatásai minőségileg magas színvonalúak. A személyes és online 

használók számát folyamatosan növeli. Kultúraközvetítő szerepét a felhasználók bevonásával 

látja el, segítve önmegvalósításukat. Esztétikus környezete egyben közösségépítő tér is, amely 

helyet ad a színvonalas, személyes, bensőséges előadásoknak, az elmélyült tanulásnak, 

kulturális rendezvényeknek, képzéseknek. A könyvtárosok sokoldalúak, képzettek, nyitottak, 

empatikusak, kreatívak, segítőkészek, kiváló kommunikációs képességgel és nagy 

munkabírással rendelkeznek, szakmailag elhivatottak és felhasználó központú szemléletűek. A 

könyvtár biztosítja azt is, hogy a hátrányos helyzetű emberek egyenlő eséllyel vehessék igénybe 

a szolgáltatásokat. 

 

Működése szempontjából továbbra is a költségvetési források lesznek a legbiztonságosabbak. 

Kiegészítve ezt, a fejlesztésekhez, a programokhoz, a tervezett célok eléréséhez minden egyéb 

erőforrást megkeres és felhasznál. Figyelemmel kíséri ezért a támogatási, pályázati 

lehetőségeket. 

 


